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Uitgangspunten harmonisatie parkeerbeleid  

 

 

Aan de raad, 

 
1. Beslispunten 

Instemmen met uitgangspunten parkeerbeleid, zoals deze in bijgaande memo zijn beschreven. 

 

2. Inleiding 

De voormalige gemeenten Bussum, Muiden en Naarden hadden ieder hun eigen parkeerbeleid, 

met verschillende regelingen en tarieven. Nu deze gemeenten zijn gefuseerd tot de gemeente 

Gooise Meren, is het noodzakelijk om het parkeerbeleid te harmoniseren. Op basis van eerdere 

bijeenkomsten met de Raad en participatie met belanghebbenden en stakeholders zijn 

uitgangspunten voor nieuw parkeerbeleid opgesteld. Conform deze uitgangspunten worden 

concrete beleidsvoorstellen uitgewerkt. 

 

3. Beoogd effect 

Het vastleggen van uitgangspunten als kader voor nadere uitwerking van het beleid, als onderdeel 

van een zorgvuldig besluitvormingsproces.  

 

4. Argumenten 

De Raad heeft de mogelijkheid om een oordeel te geven over de uitgangspunten van het 

parkeerbeleid, zodat het College een duidelijk kader heeft om het beleid verder uit te werken.  

 

5. Houd rekening met 

Aanpassingen in parkeerbeleid liggen maatschappelijk gevoelig. Mede daarom is het van belang 

dat de uitgangspunten gedragen worden en vastgesteld worden door de Raad.  

 

6. Middelen 

Met het gevraagde besluit zijn geen middelen gemoeid.  

 

7. Communicatie 

De vastgestelde uitgangspunten vormen de basis voor nadere uitwerking van concrete voorstellen. 

Deze vormen een kader voor gesprekken die gevoerd worden met belanghebbenden en 

stakeholders.  

 

8. Uitvoering, tijdpad, evaluatie 

Na vaststelling van de uitgangspunten wordt het beleid verder uitgewerkt. Er worden gesprekken 

met stakeholders georganiseerd alsmede een participatie-avond voor alle betrokken inwoners van 

de gemeente.  

Begin 2017 moeten alle inhoudelijke stukken gereed zijn. Besluitvorming hierover moet 

plaatsvinden voor de zomer van 2017, zodat het beleid per 1 januari 2018 kan worden 

geëffectueerd.  

 

Met vriendelijke groet, 

Burgemeester en wethouders van Gooise Meren, 
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D.J. van Huizen 
Gemeentesecretaris 

 

 

 

 

Mevrouw A. van Vliet-Kuiper 
Burgemeester 

 

 

Bijlage(n) 

1. Memo 'Voorstel uitgangspunten parkeerbeleid' 
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De Raad Gooise Meren 
 

 

 

Gelezen het voorstel van het college van burgemeester en wethouders met nummer 162782, 

Uitgangspunten harmonisatie parkeerbeleid  

 
 
Besluit 
 

Instemmen met uitgangspunten parkeerbeleid, zoals deze in bijgaande memo zijn beschreven. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de Raad Gooise Meren, 

gehouden op (datum wordt ingevuld door de griffie) 

 

 
De griffier 
 
 
 
Mevrouw drs. M.G. Knibbe 

De voorzitter 
 
 
 

Mevrouw A. van Vliet-Kuiper 

 


